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DeepState: У квітні РФ захопила
менше територій, попри
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Фото: Фото з відкритих джерел
У квітні ворог окупував на 11.9% менше території, ніж у березні

Росіянам треба провести 36 штурмових дій, аби
просунутися на території в один квадратний
кілометр.
 
У квітні російські війська захопили менше територій, ніж у березні,
незважаючи на збільшення кількості штурмових дій. За даними аналітиків
моніторингового проєкту DeepState, площа окупованих територій
зменшилася на 11,9%, хоча інтенсивність штурмів зросла на 2,2%. 
 
Експерти зазначають, що російській армії доводиться здійснювати в
середньому 36 штурмів для захоплення лише 1 квадратного кілометра
території. Наприклад, щоб зайняти один лише населений пункт розміром із
Костянтинівку (66 кв. км), окупантам знадобилося б проводити штурми
протягом двох тижнів, не зосереджуючи сили на жодному іншому
напрямку. Це є практично неможливим за нинішніх умов.
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Найбільше просування російських військ у квітні зафіксовано на Донеччині
- 36% від загального приросту, що становить 53 квадратних кілометри. Цей
показник вдвічі менший за березнeвий і майже у 6,5 разу менший за
грудневий. Сумщина займає друге місце з 30% (44 кв. км). Харківщина і
Запорізька область показали просування на 22% і 12% відповідно.
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Окрім того, сукупна площа окупованих територій на Дніпропетровщині
скоротилася зі 105 до 98 квадратних кілометрів. За період трьох місяців
Сили оборони України зменшили загальну зону окупації на 89 квадратних
кілометрів. На піку в січні російські війська утримували 187 кв. км цієї
області.
 
Раніше видання The Telegraph повідомляло про те, що російська армія
значною мірою відмовилася від тактики масованих "м’ясних штурмів", коли
великі групи піхоти кидалися в наступ для виснаження українських сил. У
сучасних умовах окупанти частіше застосовують малі диверсійно-штурмові
групи по 2–4 військових, які намагаються приховано проникати через
позиції ЗСУ.
 
Росіяни просунулися на Донеччині та Харківщині - DeepState
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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